Dana 11. travnja 2019. g. učenici petih razreda obišli su HNK Ivana pl. Zajca te pogledali predstavu Regoč u HKD-u na Sušaku
Škola u kazalištu
Kroz bogatu i dugu povijest našeg kazališta provela nas je voditeljica Tamara Šanko Ajdini. Doznali smo sve o izgradnji kazališta, njegovu uređenju, prostorima i zaposlenicima. Ispričala nam je zanimljivu priču o tri tehnološka otkrića koja se vezuju upravo uz ovaj prostor. Riječ je o prvom plakatu u boji, žarulji i telefonu. Prekrasno arhitektonsko dostignuće arhitekata Helmera i Fellnera bilo je drugo otvoreno kazalište u Hrvatskoj, a prva se predstava odigrala 1885. g. To su bile opere Aida i Gioconda.
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Ono što nam je bilo posebno zanimljivo jest da smo uživo prisustvovali pravoj konferenciji za novinare koja se upravo odigravala u gledalištu kazališta. Riječ je o najavi novog suvremenog baleta pod nazivom Heroj je umoran. Osjećali smo se poput pravih novinara smješteni u ložama. 
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Razgledali smo prostor mezanina, balkona i galerije. Bili smo i u foajeu na prvome katu – lijepoj dvorani u kojoj se održavaju susreti s novinarima i zabave nakon premijera. Iz njega se izlazi na veliku terasu kazališta. Zadivile su nas slike na stropu kazališta i ogroman raskošni luster. Jedinstvene i originalne slike braće Klimt ne posjeduje niti jedno drugo kazalište na svijetu. 
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Slijedio je drugi dio našeg jutra u kazalištu – gledanje predstave Regoč u HKD-u na Sušaku. Obuzela nas je čarolija kazališta i vještina glumaca. Pozorno smo pratili cijelu predstavu budući da nas je voditeljica dodatno motivirala nagradnim pitanjima. Tko najbolje odgovori na pitanja o tome kako lik diva ima četiri metra, kako vile lete te na koji je način srušen Legen Grad bit će nagrađen besplatnim ulaznicama za jednu kazališnu predstavu. Odgovore ćemo poslati elektroničkom poštom, a nagrade će dobiti deset najboljih odgovora. 
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Svi smo se složili kako bi trebalo biti puno više ovakve terenske nastave tijekom koje uvijek najviše i najbolje učimo.

Irena Čorak Tijan, prof.

